



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO**

PORTARIA Nº 726, DE 04 DE JULHO DE 2017.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 116/GR, de 04/03/2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.000150/2017-11, resolve:

Retificar a Portaria nº 172/2017-PROGEP, de 15/02/2017, publicada no Boletim de Pessoal de 17/02/2017, que tratou da remoção do servidor **JORGE EDUARDO ACIOLY DE MELO**, matrícula siape nº 1422226, da seguinte forma:

I – onde se lê “HUPAA/Neurocirurgia”, leia-se “HU/UTI GERAL”;

II – onde se lê HUPAA/Centro Obstétrico”, leia-se “HU/Clinica Obstétrica II (HU/MATII)

Faustino Francisco dos Santos Junior

**FAUSTINO FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR
PRÓ-REITOR EM EXERCÍCIO**

MATERIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 15
EM 06/07/17